
 

7. ROČNÍK 

Na zářijovém vědeckém jarmarku jsme nemohli chybět 
Kdo šel na vědecký jarmark s očekáváním nudných, nesrozumitelných vědeckých přednášek, byl 

mile překvapen interaktivní prezentací některých vědeckých poznatků a vynálezů, které dokazovaly, že 

věda může být zábavná a hlavně, že má nezastupitelné místo v každodenním životě. Pestrý program 

připravily organizace Věda nás baví o.p.s., VŠCHT Praha, ČVUT Praha, Ústav organické chemie            

a biochemie AV ČR a další školy. 

Žáci dostali za úkol sepsat, který stánek je nejvíc zaujal a čím. Jejich postřehy si můžete přečíst 

níže, a pokud chcete další podrobnosti, navštivte www.vedeckyjarmark.cz a podívejte se třeba na videa. 

„Zaujal nás stánek Fakulty agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů. Čím? Cvičí psy pro 

různá důležitá povolání.“ Anna Štěchová, Sára Nygrýnová 

„Ve stánku Techmania Science Center jsme dostali brýle lámající světlo. Líbil se nám také pokus 

nafukování balonku pomocí jedlé sody a octa.“ Karel Veidenthaler, Tomáš Merta, Tomáš Náměstek, 

Kryštof Hlavsa 

„Ve stánku Úřadu průmyslového vlastnictví jsme přiřazovali vynálezy k jejich vynálezcům.“ 

Veronika Boháčová, Eliška Štědrá 

„Studenti 1. lékařské fakulty UK nám dali praktickou lekci první pomoci.“ Míša Roháčová, Lucka 

Nguyen, Valerie Semenová 

„Fakulta biometrického inženýrství nám ukázala termokameru, která se používá třeba při hledání 

ztracených lidí.“ Tereza Rennerová, Hanka Kantorová 

„Lektoři Techmanie nalili do prázdné PETláhve tekutý dusík, zavřeli ji a hodili do sudu s horkou 

vodou. Následoval silný výbuch se spoustou páry.“ Lukáš Gabaj, Tonda Krotil, Matěj Lůžek 

„Mohli jsme se podívat pod kapotu nové Škody. Bavila nás i laserová střelnice.“ Dan Smrkovský, 

Dan Vaniš, Petr Řehák, Vojta Kápička, Jakub Tregner 

„Na raketové základně nám hořela dlaň.“ Zuzana Burianová, Pavla Háková 

„Ve stánku VŠCHT jsme si vyrobili šumivý prášek do pití. Také jsme si vyzkoušeli, jak fungují 

superabsorbenty a proč díky nim zůstávají mokré plenky suché.“ Anička Řeháková, Tereza Skládalová 

„Fakulta strojní ČVUT ukazovala zajímavé stroje vyrobené z lega např. mechanickou ruku.“ 

Kamila Šatalíková, Nela Klinderová, Lucka Příkopová 

„Ve stánku VŠCHT vařili pivo. Přírodovědecká fakulta přišla s receptem na výrobu hopíku             

z lepidla Herkules, Boraxu, horké vody a potravinářského barviva,“ Anička Cieslarová 

                                                             Mgr. Kamila Merxbauerová 
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